

## Заседание Секции Инновационное природопользование

17 апреля в Московском университете прошла ежегодная Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов». В предшествующие годы выступления участников проходили в дистанционном формате, что создавало дополнительные трудности в организации работы. Однако компетентное жюри всегда четко и организованно проводило заседания и оценку докладов.

Такое же внимание и интерес были проявлены и на нынешней, юбилейной конференции: форуму «Ломоносов» - 30 лет! Члены жюри Секции «Инновационное природопользование» с азартом включались в обсуждение научных гипотез и вариантов решения поставленных задач. Отдельно хочется отметить доброжелательную заинтересованность уже состоявшихся именитых ученых Москвы в достижениях начинающих исследователей Санкт-Петербурга, Рязани и Вологды. Молодые ученые из Высшей школы инновационного бизнеса МГУ, Губкинского университета, МИРЭА, МИСИС доложили результаты серьезных исследований, яркие истории внедрения новых технологий и свои перспективные идеи.

### фотографии





Богданчиков Илья Юрьевич– Рязанский гос.агротех.универ



Заседание секции Илья Чашин(Вологда) Максим Прунчак (СПб ГУ), Илья Богданчиков (Рязань) Ринат Камаев (РГУ нефти и газа), Евгений Щедрин (ВШИБ), чл. Жюри Никитина

Н.К., (преподаватель ВШИБ, доктор эконом.наук) , Анастасия Трофимова и Абдухалим Халил-заде – ВШИБ МГУ



Докладчики из Санкт-Петербургского горного университета Максим Прунчак и Елена Михайлова







Химики – Председатель жюри Дмитрий Николаевич Горбунов (Химфак МГУ, канд.хим. наук ) и занявшая первое место Юля Сотникова РГУ нефти и газа им.И.М.Губкина



Ирина Рунова, отв.секретарь Секции Инновационное природопользование